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Szanowna Pani 

Marzenna Osowicka 

Radny Rady Miejskiej w Chojnicach 

W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie Karty Seniora i ulg dla seniorów wyJasmam, iż 
Uchwałą Nr VI/195/20 Rady Miejskiej w Chojnicach został przyjęty program „Chojnicka 
Karta Seniora" (Dz. U. Województwa Pomorskiego z 2020 poz 1471). Realizacja programu 
została zawieszona ze względu na trwającą pandemię SARS-Co V-2. Obecnie trwają prace nad 
pozyskiwaniem partnerów- przedsiębiorców chcących przystąpić do programu, oferujących ulgi 
w ramach prowadzonej działalności dla posiadaczy karty seniora. Do tej pory nie wydano żadnej karty 
seniora. 

Na terenie Miasta Chojnice funkcjonują dwie placówki zapewniające wsparcie i aktywizację 
seniorów: Dom Dziennego Pobytu ul. Gdańska 18, Punkt Opieki Dziennej dla Osób 
Niesamodzielnych ul. Dworcowa 12. Obie placówki oferują wsparcie łącznie dla 49 seniorów. 

Realizacją programu Chojnicka Karta Seniora zajmuje się Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w 
Chojnicach. Ponadto tut. Ośrodek realizuje programy na rzecz angażowania i pomocy dla seniorów: 

- Korpus Wsparcia Seniora w ramach którego zakupiono opaski bezpieczeństwa dla 70 seniorów 

- Asystent Osobisty Osoby z Niepełnosprawnością 

-Opieka Wytchnieniowa 

- Usługi Sąsiedzkie- w trakcie realizacji, oczekujemy na środki z Ministerstwa na uruchomienie 
programu 

- Kawa i Herbata dla Seniora- umożliwienie seniorom wspólnych spotkań w restauracji czy kawiarni, 
w programie w roku 2023 uczestniczyło 40 osób, wydano 150 karnetów. 

- Koperta Życia- spisuje się na niej niezbędne informacje dotyczące stanu zdrowia, zażywanych 
lekarstw, przebytych chorób i kontaktu do osoby bliskiej. 

Programy Finansowane są przez Urząd Wojewódzki w Gdańsku oraz Urząd Miejski w Chojnicach. 

Na terenie miasta Chojnice, wg stanu na dzień 6.06.2024r. godz. 8:50, zameldowanych było 5985 
kobiet i 4167 mężczyzn ( osoby w wieku 60+ ). 
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